
Zpráva o činnosti školní družiny – září 2025 

 

Do školní družiny je ve školním roce 2025/2026 přihlášeno 30 žáků. 

1. ročník 12 žáků (6 dívek a 6 chlapců) 

2. ročník 8 žáků (6 dívek a 2 chlapci) 

3. ročník 5 žáků (1 dívka a 4 chlapci) 

4. ročník 4 žáci  (1 dívka a 3 chlapci) 

5. ročník 1 žák  (1 dívka ) 
 

Průměrná docházka v září činila 26,61 žáků denně. 

V prvním zářijovém týdnu jsme mezi sebe uvítali nové žáky prvního ročníku. Seznamování 

probíhalo v komunitním kruhu, při této příležitosti jsme také zopakovali pravidla chování a 

bezpečnosti při všech činnostech v ŠD.  V tomto měsíci jsme ve školní družině přečetli knížku 

s názvem „Heidy, děvčátko z hor“. 

Letošní celoroční téma je „Superhrdinové“. Školní družinou nás budou provázet kreativní a 

pohybové aktivity, při kterých si děti mohou vymýšlet vlastní hrdinské schopnosti. Cílem je 

podpořit týmovou spolupráci, rozvoj fantazie a zábavné učení prostřednictvím her a tvořivých 

činností.  

V komunitních kruzích jsme si s žáky povídali o následujících tématech: Podzimní 

rovnodennost – změny v přírodě, 28.9. Sv. Václav (Dějiny udatného českého národa). 

V pracovních listech na téma Sv. Václav jsme řešili logické úlohy, trénovali zrakovou percepci 

při dokreslování obrázku, hledání stínu k meči a vlajce. Obdrželi jsme tajný dopis od hrdinské 

rady, který nás vybízel k vytvoření svého hrdiny a jeho superschopností. 

V kroužku angličtiny si žáci 1. a 2. ročníku osvojili díky Foxi  základní pozdravy a fráze: What’s 

your name? How are you? How old are you? 

Ve volných chvílích děti ve školní družině skládaly pexetrio, puzzle. Hrály hry Dobble,  

Pantomimu – povolání, Městečko Palermo, Plesk, plesk, plác, plác…, Cink, Activity, Ubongo, 

Vymění si místo ten…, Brain box – pohádky.  Také se věnovaly konstruktivním činnostem se 

stavebnicí lego, kapla, navlékání  a zažehlování korálků. 

Počasí v měsíci září nám velmi přálo, proto jsme velmi často využívali školní zahradu a hřiště. 

Při řízených činnostech jsme hráli míčové hry – vybíjenou, vracečku, fotbal, Na Ludvíka a 

honičky – Molekuly, Chobotničky, Na ovečky a na vlka, také jsme využívali dětmi oblíbené 

cvičení s lanem, průpravná cvičení s míčem, střelbu z luku. Při volných činnostech žáci využívali 

prolézačky, houpačky, koloběžky.  

 

 


